

# Образец воинской славы

В День пограничника на «Межпоселенческой центральной районной библиотеке» торжественно открыли мемориальную доску нашему земляку, Герою Советского Союза, члену Союза писателей СССР Михаилу Сидоровичу Прудникову, оставившему глубокий и яркий след в жизни страны.



Накануне «Ветераны пограничники» совместно с другой районной общественной организацией «Ветераны комсомола» при поддержке Союза писателей Кузбасса вышли с инициативой к Администрации Ижморского района и районному депутатскому корпусу присвоить имя Героя Советского Союза М.С. Прудникова районной библиотеке с целью увековечивания памяти о нём. Инициатива была поддержана на всех уровнях, и теперь районная библиотека с гордостью носит имя прославленного земляка.

Его подвиги во время Великой Отечественной войны широко известны народу, по его литературным произведениям, основанным на реальных событиях, снято множество фильмов, полюбившихся зрителям.

28 мая после традиционного митинга, посвящённого пограничникам, отдавшим жизни, защищая рубежи Родины, все присутствующие стали свидетелями открытия на районной библиотеке мемориальной доски генерал-майору, писателю

М.С. Прудникову.

Патриотической, задушевной песней открыл мероприятие фольклорный ансамбль «Новолетье» районного Дома культуры.

теки О.В. Фроловой сертификат на сумму 10 тысяч рублей на приобретение книг и документов по творчеству М.С. Прудникова.

Поздравительную телеграмму от Председателя Правления Союза писателей Кузбасса, секретаря Союза писателей России Б.В. Бурмистрова зачитал референт Союза писателей Кузбасса, член общественной организации «Ветераны комсомола» М.Н. Шеховцов.

С искренними поздравлениями к землякам обратилась главный хранитель областного краеведческого музея Л.П. Смакотина, которой когда-то в Москве лично посчастливилось общаться с Михаилом Сидоровичем и его семьёй. В дар районной библиотеке она передала ценные экспонаты: ксерокопии фотографий генерал-майора Прудникова и ксерокопию его автографа на одной из авторских книг.

Мемориальная доска памяти героя-земляка, пограничника Михаила Сидоровича Прудникова была открыта под всеобщие applaudисменты присутствую-



После чего ведущая Ю.Талловская предоставила слово для поздравления заместителю главы района по социальным вопросам С.Ф. Калиничеву. Сергей Филиппович очень четко обозначил роль этого мероприятия в жизни района и воспитании подрастающего поколения, а также вручил директору районной библио-

зжающих. Символично, что это событие произошло в День пограничника, в Год культуры, в год 90-летнего юбилея Ижморского района.

Пример безграничной любви и преданности Родине увековечен в нашем районе, как образец воинской славы.

Е.ЗАМАШАНСКАЯ  
Foto автора.